

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLI.—Número 12.652

Sábado, 28 de Junio de 1941

Precio del ejemplar, 15 céntimos

CONTRA EL BOLCHEVISMO

EL FRENTE EUROPEO

La Wilhemstrasse confirmó ayer nuestras previsiones acerca del fuerte movimiento de solidaridad que se ha operado en toda Europa desde el instante mismo de iniciarse la segunda Cruzada contra el bolchevismo. Será contraproducente para los Estados, europeos o no, que lo pretendan, hacer que los países del viejo continente se desentendieran de lo que ha sido su línea de conducta desde que en el Este de Europa quedó establecido el régimen comunista contra el cual se han defendido con más o menos decisión todos los pueblos, exceptuando a aquellos donde el bolchevismo consiguió infiltrarse y asegurarse bases de actuación y a los que vieron en él un medio más de desorganizar la vida de los países que interesaba debilitar. Se ha dado la circunstancia de que los primeros y los segundos, por acción directa o indirecta del soviets, han sufrido los efectos del bolchevismo. Los pueblos que se libraron de él, tuvieron previamente que luchar y sufrir devastadoras guerras civiles. Los que no reaccionaron con la energía necesaria, fueron posteriormente arrojados en el fuego de la guerra y consumidos en ella. Ahí está, como triste ejemplo aleccionador, el de Francia...

Toda Europa se halla vitalmente interesada en que el bolchevismo desaparezca. Para ello se apresta a formar, de hecho, en las filas de los que actualmente han abierto la lucha decisiva contra aquel. Resulta inconcebible que llamándose a sí mismos antorchas de la civilización cristiana, algunos pueblos se crean en el caso de imponer su punto de vista [pro bolchevización de Europa y del mundo] a quienes hemos padecido todos los horrores de aquel sistema. Pero será en vano. El que quiere formar junto al soviets, tendrá que renunciar a la amistad de todos los demás pueblos, y consiguientemente, quedará enfrentado a ellos, con todas las consecuencias.

El voluntariado español, noruego, holandés, croata, sueco y danés; la simpatía manifiesta (y no sabemos si traducida ya en la organización de unidades combatientes) de Francia y Portugal por la acción gigantesca emprendida contra los bolcheviques y la apertura del territorio sueco para el paso de las tropas alemanas, indican con claridad meridiana que Europa forma un bloque inquebrantable, y que será ciego aquel país antieuropeo que pretenda ignorarlo. Por eso consideramos certeras y oportunas las siguientes palabras oficiales de Berlín:

«En este momento en que se produce esta manifestación de la solidaridad de todos los países europeos, nosotros, los alemanes, estamos orgullosos de nuestra historia y de la historia de Europa.»

LA GUERRA EN SIRIA

Los ingleses están a 25 Kms. de BEIRUT

Jerusalén, 28 (2 t.).—El portavoz del alto mando británico en Siria ha manifestado que una columna aliada ha llegado a Nebek, situada a unos 50 kilómetros al Noroeste de Damasco y que, por tanto, se encuentra aproximadamente a mitad de camino entre Damasco y Homs. Otra columna que se encuentra al Oeste de Homs, ha ocupado Saidnay, y rebasada dicha localidad ha tropezado con resistencia francesa. Las fuerzas imperiales que avanzan por la costa han llegado al cauce seco de Wadi, al Norte de Kasuba, encontrándose actualmente a 25 kilómetros de Beirut. Las patrullas británicas realizan operaciones de retaguardia de los destacamentos franceses que obstaculizan desde el flanco el movimiento de la columna que avanza por la costa.

La Marina británica ha bombardeado las líneas francesas en Damour. En Hasbaya, los franceses se retiran y las tropas británicas han llegado hasta Jirshasbany. Sababiyah, a cien kilómetros al Suroeste de Palmira, ha sido asimismo ocupada por las tropas británicas. El portavoz añadió que la finalidad de la ocupación de esta localidad es el impedir la retirada francesa hacia Homs.

EFE

VOLUNTARIOS SUECOS

Estocolmo, 28 (2 t.).—Varios centenares de personas se han alistado para formar parte del Ejército finlandés en la legación de Finlandia en la capital de Suecia.—Efe.

EL CERTAMEN LITERARIO DE AYER

Fué presidido por distinguidas señoritas y asistieron las autoridades

Ayer, en el teatro Cervantes, se celebró la solemne fiesta literaria organizada por el excelentísimo Ayuntamiento con motivo de las actuales Fiestas y Fiestas. La sala de nuestro amplio teatro estaba artísticamente adornada con multitud de tapices y guirnaldas y en el escenario se había colocado, con depurado gusto, una gran cantidad de flores.

Presidieron el acto las distinguidas señoritas Rafaela Armada de los Ríos, María Dolores Regalado, Maruja Cabello, Maruja Hernán, Carmen Fernández y Carmen López, todas las cuales vestían elegantísimos trajes de sociedad. En los palcos se situaron las autoridades civiles y militares, jerarquías del Movimiento, así como diversas comisiones y representaciones. El resto del teatro estaba totalmente ocupado por un público selectísimo.

Comenzó la fiesta interpretándose por la banda de música de la Academia la marcha «Sabor de España» y la «Rapsodia segoviana», siendo aplaudidísima la labor de los señores profesores.

Discurso del señor Martín y Gómez

A continuación pronuncia breves palabras de justificación de la fiesta el segundo teniente de alcalde y jefe provincial de Propaganda, don Francisco Martín y Gómez. Glosa los títulos del escudo de la ciudad estudiando el significado de la Nobleza y la Lealtad, dos virtudes—dice—que informan toda la vida de estas tierras segovianas y son indispensables en la vida de los pueblos. Afirma que Segovia puede presentar una historia sin mancha y que aquí, en estas tierras se inició, en cierto modo, la gran historia de España al coronarse ante el pórtico de nuestra iglesia de San Miguel a la gran Reina Isabel de Castilla.

Cuando las virtudes de Nobleza y Lealtad faltan en los pueblos, llega su época de decadencia. En un inspirado párrafo explica el simbolismo de la Cruzada y la leal colaboración de Segovia.

Algunos pueblos que desterraron de su vivir los principios fundamentales y eternos, cuando se ven invadidos por los conquistadores se vuelven hacia ellos. Así los responsables del comunismo hablan ahora de idea de Patria, de que hay que defender el suelo sagrado de Rusia, de pasado de gloria y de hogar tradicional. ¿En nombre de qué—se pregunta el orador—pronuncian ahora estos sagrados conceptos? ¿Por qué no hablan ahora de los principios ginebrinos de la libertad, de la fraternidad y de humanitarismo? Es que con estos conceptos huecos y fríos no se lanza un ejército a la lucha ni se tremolan banderas victoriosas. Se lucha, se sufre y, en definitiva, se muere, por los conceptos calientes y eternos de la Patria, de la Religión, del hogar, de los hijos, por todo esto que llena el corazón del hombre. Ahora cuando esos responsables muerdan el polvo de la derrota, cuando el comunismo deje de ser una amenaza para la civilización occidental y cristiana, habrán pagado el delito inmenso de haber sido traidores a los principios fundamentales y eternos con los que se hacen los hombres, con los que se construyen los pueblos y con los que se redacta la Historia.

Termina dedicando unas palabras de elogio a las señoritas que presiden la fiesta y dice que con los dos brazos iguales, ponderados de la Nobleza y la Lealtad formaremos la Cruz triunfante del heroísmo; el heroísmo de las horas difíciles y el heroísmo no por más callado, menos preciso y necesario del trabajar de cada día.

El señor Martín y Gómez, inter-

Mañana llegarán a Segovia el Nuncio de S. S. y el M. de Educación

LOS PEDRISCOS en la PROVINCIA

Otros pueblos damnificados

Valtiendas, La Matilla, Coca y Fuente el Olmo de Iscar

Además de los pueblos damnificados por el pedrisco, de que dimos cuenta en nuestro número de ayer, Valtiendas y La Matilla han sufrido también los efectos de la misma tormenta, según se nos ha comunicado esta mañana en la Mutualidad de Seguros contra el pedrisco.

No se puede precisar, de momento, la importancia de los daños causados en sus cosechas, pero parece ser que son de bastante consideración en Valtiendas, de donde la Junta local solicita de aquella entidad el envío urgente de tasadores para los sembrados de algarobas.

Se teme que haya más términos damnificados, pero el hecho de que no hayan llegado rápidamente a la citada Mutualidad ni a este periódico nuevas noticias sobre los efectos del pedrisco, hace que abriguemos la esperanza de que los daños no serán muy importantes. Este es nuestro deseo.

Compuesta la anterior nota, nos comunica la Mutualidad de Seguros contra el pedrisco que han recibido nuevas noticias según las cuales también han resultado damnificados por el pedrisco del día 24 los términos de Coca (en cuantía que se desconoce) y de Fuente el Olmo de Iscar. En este último parece que los daños mayores corresponden al viñedo, siendo bastante más reducidos los causados en los cereales.

Para asistir a la toma de hábito de los nuevos Jerónimos Segovia tributará un gran recibimiento a los ilustres visitantes

Mañana, domingo, de diez y media a once de la mañana, llegará a Segovia el excelentísimo y reverendísimo señor nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, quien se dirigirá directamente al Palacio Episcopal. También, a la una y media de la tarde, llegará a nuestra ciudad el excelentísimo señor ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez, que igualmente se dirigirá al Palacio. El viaje de las ilustres personalidades citadas tiene por objeto el asistir a la ceremonia de imposición del hábito a los nuevos Jerónimos, acto religioso que tendrá lugar en el Monasterio del Parral, de cuatro a cinco de la tarde, y el cual revestirá gran solemnidad. El nuncio de Su Santidad impondrá el hábito a los novicios.

En el Palacio Episcopal esperarán a monseñor Cicognani la Junta Diocesana, Consejos Diocesanos y todos los miembros pertenecientes a las cuatro ramas de Acción Católica, y es de esperar que los segovianos acudan en gran número a la plaza de San Esteban para tributar un emocionado y entusiasta recibimiento al ilustre representante de la Santa Sede, así como al ministro de España, que llegará horas más tarde.

El nuncio de Su Santidad, poco después de su llegada, visitará la Santa Iglesia Catedral, el Alcázar y el Acueducto, y a su paso por las calles de nuestra ciudad le acompañará el respeto y devoción de nuestro católico pueblo.

La ceremonia de la tarde en el Monasterio del Parral revestirá, como hemos dicho, gran solemnidad y seguramente acudirá a presenciarla, con emoción y recogimiento, un gran concurso de fieles.

Nuestra ciudad se honrará mañana con la visita de las citadas personalidades y tendrá la dicha de presenciar una fiesta religiosa bien severa y edificante.

Cuestación de Auxilio Social

Mañana, domingo, día 29, se celebrará en esta capital y pueblos de la provincia la postulación correspondiente a la segunda quincena de Junio, colocándose el emblema alegoría «Don Quijote».

Se recuerda que con arreglo a la disposición publicada por la Secretaría general del partido es obligatoria la adquisición del emblema los días de postulación para permanecer en cafés, bares, teatros y demás centros de esparcimiento público por ser intolerable dadas las normas de austeridad que rigen la vida del Estado español, que aquellas personas que gastan cantidades más elevadas en esas diversiones no contribuyan con un pequeño donativo a las cargas de Auxilio Social.

Los dueños de los establecimientos expresados serán responsables de la permanencia en los mismos de aquellas personas que no ostenten visiblemente el emblema correspondiente a la postulación, pasándose nota de estas infracciones a la autoridad correspondiente a efectos de imponer las sanciones que procedan.

Se hace público que los señores jefes, oficiales, suboficiales y tropa de esta guarnición quedan exceptuados de la disposición anterior, por contribuir íntegramente a las postulaciones por mediación de los jefes de sus Cuerpos, que realizan en sus haberes el descuento correspondiente.

Las flotas soviética e inglesa operan ya conjuntamente

Un periodista inglés confirma que los bolcheviques preparaban el ataque contra Alemania

Nueva York, 28 (2 t.).—Las flotas británica y rusa han comenzado a actuar conjuntamente, según informa United Press.—Efe.

Un periodista inglés escribe acerca de los preparativos que hacía la U. R. S. S.

Berna, 28 (2 t.).—El corresponsal del «New Chronicle» en Moscú, Scott, recientemente expulsado de la U. R. S. S., ha comunicado de Tokio a su diario las impresiones recogidas antes de su salida de Moscú y en su viaje a través de Siberia. Declara Scott que una semana antes de estallar la guerra germano-rusa encontró en Novasi Birsik y Chita (Siberia cen-

tral) más de doscientos transportes militares, compuestos cada uno de más de treinta vagones. Diez coches de cada expedición iban ocupados por tropas y los restantes por tanques, aviones, cañones y otro material de guerra. Scott añade que los soldados no sabían a dónde iban, pero como se dirigían hacia el Oeste, hablaban de la posibilidad de una guerra contra el nazismo.—Efe.

Aviso inglés hundido

Londres, 28 (2 t.).—El aviso de la marina británica «Grimsby» ha sido hundido, según anuncia un comunicado del Almirantazgo. El barco desplazaba 990 toneladas y fué puesto

en servicio en 1933. El hundimiento fué ocasionado por los bombarderos alemanes en las cercanías de Torkbruck. La tripulación constaba de cien hombres.—Efe.

Escepticismo acerca de las noticias soviéticas

Nueva York, 28 (2 t.).—El redactor militar del «New York Post», Fletcher Pratt, hace patente su escepticismo al comentar las noticias de origen soviético según las cuales las tropas rojas mantienen la resistencia ante las fuerzas alemanas. Estas noticias son del mismo tipo—dice el redactor—que la frase ya clásica de Chamberlain, de que Hitler había perdido el autobús en Noruega. Todas las noticias favorables a la U. R. S. S. son de origen soviético, pero a partir de la guerra ruso-finés, se sabe que estas informaciones merecen muy poco crédito. Por el contrario—termina afirmando Fletcher—los comunicados oficiales alemanes han sido durante toda la guerra, tanto en líneas generales como en detalle, muy exactos.—Efe.

La misión militar británica en Moscú

Nueva York, 28 (2 t.).—El teniente general Mac Farlane, el coronel Exham, el contraalmirante Miles y el vicemarsal del Aire Collier, forman parte de la misión militar británica en Moscú, según informa el «New York Herald Tribune».—Efe.

El embajador japonés visita a Molotov

Moscú, 28 (2 t.).—El embajador del Japón en Moscú, Tatakawa, ha sido recibido por el comisario de Asuntos Exteriores, Molotov.—Efe.

Salazar ha recibido al embajador inglés

Lisboa, 28 (2 t.).—El primer ministro portugués, doctor Salazar, ha recibido al embajador de la Gran Bretaña en Lisboa, Reanld Cambell.

En el ferial de ganados de Segovia

Mucha concurrencia de ganado, bastantes transacciones y precios muy altos

Se está celebrando en Segovia la feria de ganados, con tiempo espléndido. El segundo día, el jueves, ha sido el de mayor concurrencia de ganado, si bien todavía es bastante animado el aspecto del ferial.

Se han realizado muchas transacciones de ganado de todas clases, aunque los precios de los mismos son verdaderamente astronómicos. Se ha registrado en la feria de Segovia la misma nota que viene siendo característica de todas las celebradas en Castilla después de terminada nuestra guerra, o sea la presencia de muchos negociantes en ganado que antaño no eran asiduos concurrentes a las mismas. Sigue, pues, procurándose aumentar el censo ganadero de las regiones liberadas mediante adquisiciones en las provincias de la antigua zona nacional. Esta es la causa fundamental de la enorme carstía del ganado, puesto que no es posible por ahora pensar en la importación de ninguna especie de aquel, y por bien nutridos que se hallen los censos correspondientes al ganado mular y caballero, vacuno y asnal en los territorios que no estuvieron bajo dominio rojo, es imposible llenar en dos ni en tres años los vacíos insondables dejados por la sistemática devastación bolchevique.

LA COSECHA EN PUERTAS

Persisten las buenas impresiones de toda España

Segovia continúa siendo, por desgracia, la excepción

Ya hemos informado acerca del estado de los campos españoles, prometedores, en general, de una cosecha buena. En cuanto a Segovia se refiere, dejamos consignado en la impresión de hace unas semanas, que era una excepción, en sentido desfavorable, debido al (invierno de siete meses) que hemos padecido. Así y todo, se ha operado en algunas zonas segovianas una mutación favorable. El término del período de lluvias y la llegada del calor originaron una sensible mejoría de los sembrados, incluso de la cebada y de las leguminosas. Hemos tenido unos días de calor fuerte, perjudiciales para la granazón, pero esa temperatura de canícula ha provocado un estado tormentoso y lluvioso, contribuyendo a refrescar la atmósfera. El refrán de que «agua por San Juan quita vino y no da pan», tiene aplicación únicamente cuando las lluvias son persistentes y copiosas en esta época, como el año pasado, pero cuando son aisladas, como ahora, no suponen perjuicio, sino, antes al contrario, beneficio y grande. Claro es que es de desear que el actual ambiente tormentoso desaparezca y que se suavice la temperatura para que la granazón se efectúe con normalidad.

Es curioso el hecho de que en toda España se haya aumentado este año la superficie dedicada al trigo, como si los labradores hubiesen obedecido a una consigna. Y no nos referimos a las provincias liberadas, porque en ellas el aumento de la superficie de cultivo con relación al año pasado es natural, dado que van disponiendo de los medios de que carecían al término de la guerra, sino a las regiones de la antigua zona nacional. Segovia no es una excepción en este aspecto.

Los labradores de las regiones liberadas han hecho prodigios en lo de aumentar la zona de cultivo. Albacete, por ejemplo, que apenas sembró el año pasado 95.000 hectáreas de trigo, ha alcanzado en el actual la cifra de 135.000 hectáreas. En 1934-35 tuvo sembradas alrededor de 200.000 hectáreas. Es de esperar, pues, que en el próximo año agrícola será cultivada en las provincias liberadas una superficie igual o mayor que la de antes de la guerra.

En Extremadura y en Andalucía ha comenzado la siega del trigo. La recolección de la cebada ha terminado ya, con resultados buenos en cantidad y en calidad.

Podríamos, con arreglo a las impresiones que hay de todas las regiones, hacer un cálculo probable del rendimiento de la cosecha de trigo, pero nos abstendremos de ello por considerarlo aventurado, dado que hay desigualdad de zonas a causa de las lluvias pertinaces. Queremos, sin embargo, dejar consignado que el centeno, sucedáneo del trigo, dará, en general, un rendimiento excelente, pudiendo estimarse su producción, este año, en el 25 por 100 de la producción triguera correspondiente a los años de cosecha normal.

La guerra aérea en Occidente

Londres, 28 (2 t.).—Comunicado del ministerio del Aire: «La R. A. F. ha continuado durante todo el día su ataque contra la costa francesa. Aeródromos, tropas y emplazamientos artilleros han sido ametrallados en el curso de rápidos ataques realizados por los cazas británicos. Los bombarderos de tipo «Blenheim», acompañados por los cazas, han bombardeado frente a Dunquerque a un barco enemigo de unas 3.000 toneladas, barco que al retirarse nuestros aviones quedaba hundido. En otro ataque de los bombarderos británicos fué destruida una fábrica de máquinas eléctricas de las proximidades de Lila, en el Norte de Francia. De todas estas operaciones nuestras pérdidas se elevan a diez cazas, y las del enemigo a siete aparatos, de ellos tres destruidos en el suelo. Otros varios aparatos enemigos han resultado gravemente averiados.—Efe.

Lea usted EL ADELANTADO

LA GUERRA EN EL FRENTE DEL ESTE

De las filas rojas se pasan soldados a los alemanes

Prensa turca: "Si la ofensiva se mantiene al ritmo actual, la guerra germano-soviética terminará en breve"

Combate entre «stukas» alemanes y «ratas» rojas

Berlín, 27.—Una escuadrilla de aviones alemanes de bombardeo, que en el día de ayer realizó un ataque en el sector de Rutenia contra las formaciones blindadas, columnas de vehículos, automóviles y concentraciones de tropas bolcheviques, fué atacada durante su vuelo de regreso a su base por una poderosa formación de aviones de caza rojos. En el violento combate aéreo que con este motivo se produjo, los aviones alemanes de bombardeo en picado derribaron 28 aparatos soviéticos. Los «stukas» se precipitaron en pleno centro de la formación soviética con rapidez vertiginosa, disparando con todas sus ametralladoras y pocos instantes después los primeros «ratas» soviéticos caían al suelo. El avión del comandante de la escuadrilla germana fué atacado a la vez por cinco «ratas». El avión alemán con una maniobra perfecta y arrojando fuego por todos los lados derribó a dos de los atacantes. Los aparatos bolcheviques trataron entonces de huir, pero los alemanes salieron en su persecución y derribaron a otros muchos. Al terminar el combate, 28 «ratas» habían sido destruidos por las balas de los aviones del Reich.—Efe.

Soldados bolcheviques se pasan a las filas alemanas

Berlín, 27.—Los pueblos fronterizos que han sido oprimidos por los soviets saludan a las tropas alemanas como a sus liberadores. Noticias recibidas desde distintos sectores del frente que se extiende desde la región de los hielos hasta el Mar Negro, dan cuenta de que numerosos partidarios de las minorías nacionales han rendido las armas y se han pasado a las filas alemanas. Entre estos casos se cuenta el de una batería de artillería lituana y el de un destacamento de 200 cosacos que el día 25 de Junio se pasaron a las filas germanas.—Efe.

La conducta inhumana de los comisarios políticos

Cracovia, 27.—Por noticias recibidas del frente oriental se sabe que los comisarios soviéticos que acompañan a los ejércitos de Moscú han encerrado en varias ocasiones a sus soldados desde distintos sectores del frente que se extiende desde la región de los hielos hasta el Mar Negro, dan cuenta de que numerosos partidarios de las minorías nacionales han rendido las armas y se han pasado a las filas alemanas. Entre estos casos se cuenta el de una batería de artillería lituana y el de un destacamento de 200 cosacos que el día 25 de Junio se pasaron a las filas germanas.—Efe.

Aviones soviéticos en poder de los alemanes

Berlín, 27.—Las fuerzas alemanas han penetrado el 26 de Junio, después de haber vencido una resistencia encarnizada, hasta un gran aeródromo bolchevique, en el que se apoderaron de numerosos aviones que se encontraban intactos sobre el suelo.

El voluntariado para luchar contra el comunismo ruso Gran entusiasmo en todo España

Madrid, 28.—Durante todo el día la Jefatura provincial de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. ha estado concurridísima de solicitantes para combatir contra el Soviet.

Pronto tuvieron que organizarse en la calle dos grandes colas. La casi totalidad de los presentados tienen de veinte a veintiocho años. Cada uno es portador de un boletín de filiación que su distrito le ha facilitado, con la ficha correspondiente y su historial falangista. Veinticinco médicos se turnan en el reconocimiento de los voluntarios, y sólo se acepta la inscripción de aquellos camaradas cuya salud puede dar gran rendimiento. Entre los que se han presentado, figuran todos los miembros de la Delegación provincial del Frente de Juventudes y gran cantidad de afiliados a la Vieja Guardia.

En Barcelona

Barcelona, 27.—Ha causado gran satisfacción la circular del ministro secretario del partido, en la que anuncia la apertura de un banderín de enganche de la Falange para formar una legión de combatientes que habrá de luchar contra Rusia. Durante la mañana han acudido numerosos jefes y oficiales, así como ex combatientes, ex cautivos y caballeros mutilados, para inscribirse.

De acuerdo con la orden telegráfica del secretario general del Movimiento y de la Jefatura Nacional de Milicias, a partir de las tres de la tarde se abrirán en las Jefaturas provinciales y regional de Milicias las inscripciones dispuestas por el Mando. En el consulado alemán se habían presentado hasta ayer 212 voluntarios y la lista de los mismos ha sido remitida a la Jefatura provincial. El príncipe ruso Tulukitz, teniente coronel del Ejército del Zar, ha

salido ya para Irún para unirse en Francia con el heroico Ejército alemán que lucha por la liberación de su patria.

A las tres de la tarde ha comenzado la inscripción voluntaria. En las oficinas de la Secretaría local hay una larga «cola», que engrosa continuamente. También acuden voluntarios a las oficinas de la Jefatura regional de Milicias.

Se calculan en varios centenares las inscripciones que se formalizarán esta tarde.

En Valladolid

Valladolid, 27.—En la recluta voluntaria comenzada hoy se inscribieron oficiales y suboficiales y numerosos camaradas. El número de falangistas es muy grande. Esta noche continúan las manifestaciones de falangistas contra Rusia.

En Zaragoza

Zaragoza, 27.—Numerosos militantes de Falange acuden a enrolarse en la Jefatura de Milicias para luchar contra el bolchevismo. Se reciben noticias de los distintos pueblos de la provincia de haber sido acogida con gran júbilo la circular del ministro secretario y de que ha comenzado el alistamiento de voluntarios.

COMENTARIO DE UN PERIODICO OFICIOSO ALEMAN

LA UNION DE EUROPA FRENTE AL BOLCHEVISMO

Berlín, 27.—«La Correspondencia Diplomática y Política» se ocupa de la actitud de los pueblos europeos con respecto a la guerra germano-rusa. Dice el diario que se trata de una cruzada de Europa contra los Soviets. Los países amigos de Alemania, los neutrales y aun aquellos con los cuales estuvo en guerra recientemente, reconocen que se trata de una empresa de carácter europeo.

Enumera el periódico a los países que se han colocado al lado del Reich y de Italia en su guerra contra Moscú: Finlandia, Rumania, Eslovaquia, Hungría, figuran entre los actuales pueblos combatientes. Suecia no deserta de la tarea común y Dinamarca ha roto ya sus relaciones con Moscú. Los soldados noruegos toman también parte en las operaciones; holandeses flamencos y walones se han agrupado igualmente contra Rusia.

Bulgaria ha hecho presente su solidaridad al Reich en esta lucha. La juventud armada de Croacia se une al Ejército del Reich, y en España, la Falange y el Ejército han decidido enviar contingentes de voluntarios hacia el Este de Europa. En Portugal reina gran comprensión hacia el imperativo moral de la guerra ahora iniciada contra la U. R. S. S., y en Francia, tanto en la zona ocupada como en la zona libre, el Gobierno se opone literalmente contra el bolchevismo.

El diario hace resaltar a continuación la actitud de Inglaterra, que desde ahora—dice—no podrá ya disputar el botín europeo a su aliado bolchevique. Inglaterra se retirará a su isla y abandonará a Europa a su miseria. Tampoco los belicistas norteamericanos podrán adoptar otra postura.

Por insisto—termina diciendo «La Correspondencia»—los pueblos europeos se unen en torno a este núcleo capaz de terminar victoriosamente la lucha secular entre las fuerzas de la destrucción y las del resurgimiento.

El resultado de este encuentro entre el Occidente y el Oriente será una comunidad de destino y una unión europea como el mundo no ha conocido jamás.—Efe.

Constitución del nuevo Consejo del Instituto Nacional de Previsión

Dice el ministro de Trabajo: «Hay que unificar el sistema administrativo de todos los seguros sociales»

Madrid, 28.—Con asistencia del ministro de Trabajo, subsecretario del Departamento y director general de Previsión, se celebró ayer tarde, en el salón de actos del Instituto Nacional de Previsión, la constitución del nuevo Consejo del Instituto.

El secretario general leyó las disposiciones por las que se nombran comisario y vicecomisario del Instituto a don Luis Jordana de Pozas y don Jesús Rivero Meneses. Seguidamente el ministro de Trabajo les tomó juramento y dió posesión de sus cargos.

Discurso del ministro de Trabajo

A continuación pronunció un discurso el señor Girón. Comenzó diciendo que aprovechaba la ocasión para saludar a los miembros del Instituto para darles algunas consignas. «Nuestra revolución nacional-socialista es eminentemente constructiva. Lo ha dicho nuestro Caudillo, y constituye para nosotros un dogma. En Abril de 1938 prometía nuestro jefe nacional «la realización de la gran obra social que proporcionara a nuestras clases medias y trabajadoras condiciones de vida más humanas y justas.» Hay que unificar el sistema administrativo de

En Sevilla

Sevilla, 27.—Apenas abierto el banderín de enganche para voluntarios, que lucharán al lado de las tropas del Eje contra Rusia, se han inscrito numerosos ex combatientes de las Milicias de Falange y del Ejército.

En Asturias

Oviedo, 27.—Tan pronto como se abrió la inscripción en el banderín de enganche para combatir contra la Rusia soviética, numerosos camaradas acudieron a la Jefatura provincial de Milicias para efectuar su inscripción.

De todos los pueblos de Asturias se reciben noticias que dan cuenta del entusiasmo con que ha sido acogida la circular del ministro secretario del partido.

En el Museo del Prado Exposición de arte y de documentos del Archivo de Simancas

Madrid, 27.—En el Museo del Prado, organizada por el Servicio de Recuperación Artística, ha quedado instalada la Exposición de arte español y de los documentos del Archivo de Simancas, recuperados. En ella figuran el cuadro «La Inmaculada», de Murillo, la «Dama de Elche» y otras treinta y seis interesantes piezas ibéricas. En la sección de documentos figuran el tratado de paz entre Luis XIII y los Reyes Católicos, el tratado de amistad entre los Reyes Católicos y Carlos VIII y el tratado de paz entre Enrique IV y Luis XI.

Asistieron al acto inaugural el subsecretario de Asuntos Exteriores, el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, y otras autoridades, así como el embajador de Francia, el director general de Bellas Artes de Francia y el director del Museo del mismo país.

¡CON EL DIABLO!

Es capaz Inglaterra de aliarse para luchar contra Alemania

Ya está en inteligencia con el infierno

Nueva York, 27.—«Inglaterra deberá hacer su aliada incluso al diablo, con tal que se declare dispuesto a luchar contra Alemania», ha dicho lord Marley, segundo «speaker» de la Cámara de los Lores, en un discurso en el que se refirió a la nueva campaña en el Oriente de Europa.

Lord Marley añadió que la Gran Bretaña agradece a los soviets su alianza. Efe.

GRAN CIRCO BORZA
 Instalado en la Plaza del Conde Alpuente. (Detrás del Monte de Piedad)
HOY sábado dos colosales funciones
 7,30 tarde y 10,30 noche
 Exito clamoroso de todos los artistas que integran esta monumental compañía
 Mañana domingo tres funciones: 5, 7,30 tarde y 10,30 noche

Firma del acta de entrega de obras de arte por el ministro de Asuntos Exteriores y el embajador de Francia

Madrid, 28.—En el ministerio de Asuntos Exteriores ha sido firmada ayer mañana, por el ministro Serrano Suñer y M. Pietri, embajador de Francia, el acta de recíproca entrega de las obras de arte, documentos y objetos de valor histórico, en armonía con los acuerdos concertados entre los Gobiernos español y francés.

Asistieron al acto el señor Hautecœur, subsecretario general del ministerio de Bellas Artes francés; el director general de Bellas Artes, señor marqués de Lozoya, y el alto personal del ministerio de Estado.

La Exposición en el Museo del Prado

Ayer, a las doce y media, se celebró la apertura de la Exposición de objetos de arte españoles y de una selección de los documentos del Archivo de Simancas recientemente entregados por Francia.

Asistieron al acto el subsecretario de Asuntos Exteriores, el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, y el director del Museo del Prado, el jefe de la Sección de Relaciones Culturales del ministerio de Asuntos Exteriores; el comisario general del Servicio de Recuperación y Defensa del Patrimonio Artístico Nacional y el secretario de este mismo servicio, numerosos académicos, etc. También se hallaban presentes el director de Bellas Artes de Francia, el de Archivos y Bibliotecas, el del Museo de Francia, el del Louvre y del Instituto Francés, de Madrid.

La exposición está instalada en una sala de la parte baja del Museo del Prado. En el centro se halla la escultura ibérica conocida por «La dama de Elche». Detrás, como presidiendo la estancia, se ha instalado el cuadro de la «Inmaculada», de Murillo. En una vitrina figuran otras esculturas ibéricas y el célebre tesoro gótico de Guazaraz. En otras vitrinas se encuentran documentos seleccionados del Archivo de Simancas, que han vuelto a España. Entre estos documentos figura el de capitulación de

Madrid, 28.—En el ministerio de Paz y liga entre Carlos V y Francisco I y el Tratado de paz de Enrique IV y Luis XI.

Los subsecretarios de Asuntos Exteriores y Educación Nacional, con los miembros del Patronato, el embajador de Francia y demás invitados, visitaron detenidamente la sala, y después, en el antedespacho de la Dirección del Museo, se sirvió una copa de vino español.

NORTEAMERICA no tiene confianza en IRLANDA

Hyde Park, 27.—Los Estados Unidos enviarán a Irlanda algunas cantidades de fusiles, pero nada de municiones, según ha declarado a la Prensa el Presidente Roosevelt. Añadió que no podrían enviarse municiones «porque escasean relativamente en el país».

Roosevelt declaró también: «Los irlandeses piden muchas cosas, pero nosotros no podemos facilitarles la mayor parte de ellas. Además, nuestra ayuda en armamentos debía de ir seguida de la seguridad de que los irlandeses se defenderán contra un ataque de Alemania, y hasta ahora no hemos recibido ninguna promesa en este sentido».

Hablando de otras cuestiones relacionadas con el programa de rearme, confirmó que el Gobierno federal, en sus esfuerzos para organizar la defensa nacional, tropieza con falta de alumnio.—Efe.

BIBLIOGRAFIA

César Pemán.—«El Pasaje Tartésico de Avieno a la luz de las últimas investigaciones»

Publicación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Instituto Diego Velázquez. Un tomo en 4.º, 115 páginas, 29 figuras, 10 láminas y 20 mapas en color. Con un prólogo de don García Bellido. Madrid, 1941.

El Consejo Superior de Investigaciones Científicas acaba de enriquecer su ya extensa bibliografía con un libro que, a la probidad científica de su autor y alto interés internacional del tema, une la venturosa circunstancia de salir al encuentro de la curiosidad pública, de algún tiempo atrás estimulada por el nombre de Tartessos. Su autor es el erudito investigador de nuestro remoto pasado, profesor don César Pemán. La edición de este magnífico alarde de la investigación nacional ha corrido a cargo del Instituto Diego Velázquez, perteneciente a dicho Consejo Superior.

El libro trata del apasionante problema que podemos formular con esta pregunta: ¿Dónde estuvo situada la ciudad de Tartessos, sede de la más vieja cultura de Occidente? Sabemos como cosa indudable, que su asiento estuvo cerca de las bocas del Guadalquivir, pero, ¿entre qué viejas ciudades enterradas bajo las arenas del antiguo Betis o del actual Guadalete hay que buscar la ciudad prócer adonde llegaban los navíos tartésicos tras largas travesías atlánticas? Los modernos trabajos geológicos del ingeniero señor Savala, vistos e interpretados ahora por la erudición del señor Pemán, la ingente labor crítica hecha de nuevo sobre los viejos textos griegos y latinos ante la reconstrucción de la antigua costa gaditana, descrita por el viejísimo poema geográfico de Avieno (la más antigua descripción del litoral atlántico europeo llegada a nosotros), es el tema fundamental de este libro. Sus resultados han de servir de base al arqueólogo de pico y pala cuando (cosa que está ya en camino) se acometan las excavaciones arqueológicas en busca de Tartessos.

El libro está bellamente ilustrado con fotografías, planos y mapas en color y bien impreso. Es ciertamente no sólo un alarde editorial, sino sobre todo, por su contenido, un verdadero exponente de la investigación histórica-arqueológica española.

Damos al Consejo de Investigaciones Científicas y a su autor la enhorabuena por tal edición.

El mensaje del PAPA Será radiado mañana a las 13,30 horas

Ciudad del Vaticano, 27.—Terminada la radiación del mensaje que Su Santidad pronunciará el domingo próximo, dirigido a todo el mundo, a las doce treinta, hora legal de Roma, se iniciará la transmisión en diferentes lenguas. La versión en español se efectuará a las 13,30, hora de Italia. Radio Vaticano transmitirá también a las once de la mañana la misa solemne que en la Basílica Vaticana oficiará el cardenal Redeschini.—Efe.

POR LOS SUBMARINOS

¿Convoy naval destruido?

Berlín, 27.—Oficiosamente se informa que un grupo de submarinos alemanes ha atacado en el Atlántico septentrional a un convoy británico que navegaba bajo una fuerte protección. Las llamadas de socorro de los barcos cisternas torpedeados y el gran número de incendios que se produjeron, demuestran la gran eficacia del ataque alemán.—Efe.

LA GUERRA EN SIRIA

Evacuación de 20.000 soldados franceses por Turquía?

El gran ataque aéreo alemán contra Haifa

Berlín, 27.—De fuente oficiosa se comunica que el ataque efectuado por la aviación alemana sobre el puerto de Haifa, en Palestina, segundo refugio importante de la escuadra inglesa del Mediterráneo, causó grandes daños en los objetivos militares y en las instalaciones marítimas. Las bombas, lanzadas con enorme precisión, destruyeron las vías férreas del Sur del puerto petrolífero y de la parte Norte de la ciudad. Inmediatamente después se declararon vastos incendios en los almacenes del puerto y en los depósitos de nafta.—Efe.

Ataques ingleses rechazados

Vichy, 27.—Desde Beirut informan que las unidades británicas atacaron sin éxito las posiciones francesas del Norte de Suedia. La aviación francesa prosigue sus vuelos de reconocimiento y bombardeo. En las últimas horas de la tarde del 25 de Junio, la aviación inglesa atacó Beirut, sin causar víctimas ni originar daños. En la mañana del 26, bombardeó la estación de Homs, resultando cuatro personas de la población civil muertas y seis heridas.

Los cazas franceses han participado con éxito en los ataques contra los objetivos de tierra.

Una emisora enemiga afirmó ayer, a las 20 horas, que la aviación francesa había bombardeado Damasco. El comandante jefe de las tropas francesas desmiente categóricamente esta afirmación.—Efe.

Ocupación de Aichiye

Jerusalén, 27.—Las tropas aliadas atacan Saldnaya, a 24 kilómetros de Damasco en dirección de Homs, mientras en las costas, según declara el portavoz británico, la situación no ha sufrido modificaciones.

En el sector de Marjayum ha sido ocupado Aichiya por las fuerzas británicas, siendo además rechazado un ataque francés contra las posiciones del Norte de Judeida.—Efe.

Evacuación de soldados franceses?

Londres, 27.—Reuter anuncia que se está a punto de concertar un acuerdo entre Vichy y Angora para evacuar 20.000 soldados franceses de Siria a través de Turquía.

EFE

†
PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN ELOY-ANTONIO GONZALEZ DOLDAN
 Congregante de la Juventud Cordimariana y miembro de la junta directiva. Alumno del 5.º año del Bachillerato
Que falleció en Segovia el día 29 de Junio de 1940
R. I. P.
 Las misas que se recen mañana, día 29, a las ocho y nueve y media, en la iglesia de San Clemente; las del lunes, día 30, a las ocho y ocho y media, en los Padres Misioneros; la del martes, día 1.º de Julio, en la capilla del Cementerio, a las ocho; así como el culto que se celebre el domingo, día 29, a las seis de la tarde, en la iglesia de San Clemente (Madres Reparadoras), serán aplicados en sufragio de su alma.
 Su apenada madre, hermana y tíos,
 Agradecerán a sus amistades y personas piadosas la asistencia a dichos actos y una oración por su alma.

Plaza de Toros de Segovia
 Empresa Silvestre
El domingo, 29 de Junio de 1941, gran corrida de NOVILLOS-TOROS
Concurso de ganaderías
 ESPADAS los famosos novilleros
Ballesteros, Varelito Chico y Casarrubios
 TRES novillos de la famosa ganadería de Coquilla y TRES de la antigua ganadería de don Fermín Sanz
 la empresa regalará 1.000 Ptas. al ganadero que eche el novillo más bravo
 NOTA.—En este día los coches de línea de la provincia retrasarán su salida una hora después de terminada la corrida.

Quien hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Comunicado alemán: Los grandes triunfos obtenidos serán comunicados mañana

Asegurada la supremacía aérea alemana, las fuerzas de aviación se dedican a apoyar las operaciones de tierra

Contra RUSIA El frente europeo

Berlin, 28 (5 t.)—Los diarios alemanes se hacen eco del sentimiento de solidaridad europea, que se acentúa de día en día frente a Rusia...

Comunicado alemán

Berlin, 28 (5 t.)—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas: «Los grandes triunfos en el teatro de la guerra serán comunicados especialmente en la jornada de mañana...

LA AVIACION ALEMANA EN LA ACCION DEL ESTE

Berlin, 28 (5 t.)—Todas las fuerzas aéreas alemanas se dedican actualmente a apoyar las operaciones del Ejército de tierra, después que la supremacía en el aire ha quedado totalmente asegurada...

ACTUAN LOS CAZAS FINLANDESES

Berlin, 28 (5 t.)—Los cazas finlandeses han obtenido su primera victoria. Dos bombarderos rojos fueron derribados cuando intentaban una nueva incursión sobre Finlandia...

COMO ASALTÓ UN BATALLON ALEMÁN UNA LINEA DE BLOCAOS SOVIETICOS

Berlin, 28 (5 t.)—Un batallón de Ingenieros ha roto, en jornada y media de duros combates, una línea soviética de blocaos sólidamente fortificados...

te y provocaron incendios. La aviación del Ejército derribó en combate seis aviones ingleses. El enemigo efectuó una incursión aérea sobre Trípoli y Benghasi.

En Africa oriental, en la región de Galla-Sidamo, prosigue encarnizadamente la lucha. Aviones enemigos bombardearon Gondar.

Comunicado germano-rumano. La lucha entre Bucovina y el mar Negro.

Bucarest, 28 (5 t.)—El comunicado del Cuartel general germano-rumano en Moldavia dice que la acción contra las fuerzas soviéticas continúa

destruidos los parapetos y fortines, los soldados rojos mantuvieron la resistencia en los alojamientos. Los prisioneros declararon más tarde que habían sido obligados a defenderse por sus oficiales, que les amenazaban con sus pistolas...

EL MANDO SOVIETICO CONFIRMA LA SITUACION DESFAVORABLE DE SUS FUERZAS

Berlin, 28 (6 t.)—La Agencia D. N. B. comunica, como ampliación a parte de hoy, que el alto mando de las fuerzas armadas alemanas prosigue en su actividad de reserva en relación con el frente oriental...

desde las montañas de Bucovina hasta el mar Negro. Las unidades alemanas y rumanas han alcanzado en todas partes sus objetivos, y han rechazado energicamente los intentos de contraataque llevados a cabo por los rojos...

Ultima hora

La lucha desigual y encarnizada en SIRIA

Vichy, 28 (7 t.)—Un comunicado de Beirut anuncia que la actividad en el frente de guerra de Siria se ha concentrado en estas últimas veinticuatro horas en la región de Damasco...

En el cielo de UKRANIA

Combate entre aviones soviéticos y alemanes

Berlin, 28 (7 t.)—Cinco aparatos de bombardeo alemanes, escoltados por seis cazas «Messerschmid», han disputado hoy un reñido combate aéreo contra una poderosa formación de la aviación soviética...

Berlin, 28 (7 t.)—Diez aviones soviéticos han sido derribados por los bombarderos y cazas alemanes que regresaban de efectuar un ataque contra los tanques y tropas rojas en retirada por un sector del frente...

Berlin, 28 (7 t.)—Un regimiento de Artillería antiaérea se ha distinguido extraordinariamente en los combates contra el Ejército soviético. Según se anuncia de fuente semi-oficial, esta unidad ha destruido en una sola mañana treinta tanques pesados y ocho aviones rojos...

Berlin, 28 (7 t.)—Las fuerzas de los franceses libres han ocupado Sedenaya, a veinticinco kilómetros al Norte de Damasco, según se comunica oficialmente...

Inglaterra protesta Contra el paso de tropas alemanas por Suecia

Berlin, 28 (7 t.)—En los círculos políticos de la capital del Reich ha causado cierto interés la protesta formulada por el ministro de la Gran Bretaña en Estocolmo contra el paso por territorio sueco de tropas alemanas desde Noruega a Finlandia...

Importante detención en Barcelona

Barcelona, 28.—Ha sido detenido Vicente Mallit, destacado elemento que fué de la C. N. T., autor de numerosos atracos perpetrados antes del Movimiento, y organizó la columna anarquista «Tierra y libertad»...

La Bolsa de NUEVA YORK

Presenta una fuerte depresión Estocolmo, 28.—Los acontecimientos actuales se han reflejado ostensiblemente en la Bolsa de Nueva York, según informa el periódico sueco «Svenska Dagbladet»...

EL ESPIRITU HISPANO EN AMERICA

PERU honra a ESPAÑA y a PIZARRO

Actos oficiales en Lima

Pruebas contra las falsificaciones históricas antiespañolas

Lima, 28 (5 t.)—El cuarto Centenario de la muerte de Francisco Pizarro, descubridor del Perú y fundador de su capital, Lima, ha sido celebrado con extraordinario esplendor en todo el país...

EL ALISTAMIENTO DE VOLUNTARIOS CONTRA EL SOVIET

El entusiasmo es característico de este reclutamiento En Barcelona se presentan bastantes médicos

Barcelona, 28.—Durante toda la mañana de hoy continuó el alistamiento de voluntarios en los banderines de enganche de la Jefatura provincial. Se presentó un caballero de sesenta y seis años todavía vigoroso, a quien los rojos fusilaron un hijo...

EL ALISTAMIENTO EN SEVILLA

Sevilla, 28.—Ha comenzado la inscripción, con éxito, para alistarse en el voluntariado para ir a luchar contra el comunismo...

EN TANGER

Tánger, 28.—El jefe local de la Falange local, Fernando Castro, acompañado de otras jerarquías y camisas viejas, estuvo en el consulado alemán donde exteriorizaron ante el cónsul señor Noerig y demás funcionarios la adhesión de la Falange a la nación alemana...

EN ALICANTE

Alicante, 28.—Reina gran entusiasmo por engancharse en el voluntariado para ir a luchar contra la Rusia soviética. Son muchos los camaradas que se han presentado en la Jefatura provincial de milicias para alistarse...

EN AVILA

Avila, 28.—En los locales de la Jefatura provincial del Movimiento y de las milicias ha comenzado a funcionar el banderín de enganche, siendo numerosos los voluntarios que acuden a inscribirse...

LA III VUELTA CICLISTA A ESPAÑA

TRUEBA ha ganado la etapa Bilbao-Santander

Santander, 28.—La etapa de hoy Bilbao-Santander se ha distinguido por su monotonía. A Castro Urdiales llegó destacado Trueba, que se mantuvo en cabeza durante la prueba, siguiéndole después un pelotón formado por Ezquerria, Delio, Berrendero y Jabardó...

PRENSA ALEMANA

Comenta la actitud de España

Berlin, 28 (7 t.)—Toda la Prensa reproduce en primera plana, bajo grandes titulares, el llamamiento hecho por el ministro secretario del partido. «Toda España no ha olvidado nada»...

Al Gobierno japonés

Se le pide una política firme Tokio, 28 (2 t.)—Un memorándum, en el que se pide al Gobierno japonés «una política firme» frente a la situación creada por la guerra germano-soviética...

Darlan, en París

Se entrevista con varios ministros y con el embajador alemán

París, 28 (5 t.)—El vicepresidente del Consejo, almirante Darlan, ha celebrado conversaciones con el ministro plenipotenciario del Gobierno de Vichy para la zona ocupada, de Brindan...

LA GUERRA EN SIRIA

Vichy no ha decidido retirar tropas por Turquía

Estas siguen resistiendo encarnizadamente Angora, 28 (5 t.)—Vichy no ha solicitado del Gobierno turco autorización para que las tropas francesas de Siria evacuen el territorio a través de Turquía...

A bordo de un navío alemán capturado

Había 78 marineros ingleses prisioneros Otros murieron al ser atacado el barco por «Cornwall»

Londres, 28 (5 t.)—El navío alemán «Alsteron», capturado por la Marina británica, desplaza 3.063 toneladas. A bordo del barco han sido hallados 78 oficiales y marineros de la Marina mercante inglesa...

LA GUERRA EN ABISINIA

La lucha heroica de las tropas italianas

Roma, 28 (5 t.)—Las tropas del general Gazzera, que combaten heroicamente en la región de Wollega, han llegado al río Dabus, después de haber mantenido durísimos combates...

Los lituanos liberados

Exteriorizan su júbilo ante los alemanes

Berlin, 28 (7 t.)—Con una alegría inmensa he recibido la población lituana a las tropas alemanas que han liberado del territorio soviético. Los campesinos que se habían ocultado en los bosques ante la retirada de las fuerzas rojas han vuelto a sus casas...

Quince mil soldados chinos y dos generales

Se han pasado a las filas de Nanking Nanking, 28 (5 t.)—Quince mil soldados chinos del Gobierno de Chung-King se han pasado a las filas de Nanking con sus dos generales: Yangs-Hu-Yang y Huan-Xan-Shun...

Precio de la carne de reses sacrificadas en lidia

Por orden de la autoridad, el precio que ha de regir para las reses sacrificadas en lidia, es el determinado en el Orden del ministerio de Agricultura de 31 de Diciembre de 1940...

Juan Bravo MAÑANA, 29, la M.G.M. presenta a la maravillosa y seductora Eleanor Powell, príncipio de la danza en su gran superproducción Nacida para la danza

Cervantes Mañana domingo, 29, Selecciones Capitolio presenta a Charles Boyer y Danielle Darrieux en la gran superproducción Sueños de príncipe (Mayerling) Estreno y hablada en español

La "Historia de la Cruzada Española"

El Alzamiento en Galicia y Asturias

El tomo XIV de la «Historia de la Cruzada española», que ha aparecido estos días, contiene la crónica de lo que pudiera llamarse el milagro de Julio de 1936. Porque sólo al favor especial de la Providencia puede atribuirse que Galicia y Asturias, cuya es la historia que se refiere, se salvaran para la Causa nacional en circunstancias peligrosísimas.

Las dos regiones eran de hecho dos fortalezas del Frente Popular. En Galicia, casi la totalidad de las masas obreras, campesinas y pescadoras obedecían a las sindicales marxistas, y por si esto fuera poco, el Arsenal del Ferrol y la tripulación de los buques de guerra se colocarían al lado de la revolución. Asturias ofrecía un aspecto más amenazador, y el empuje de las masas mineras, fogueadas y agueridas en Octubre de 1934, parecía irresistible. No sólo se comprometían a señorear su provincia en breves horas, sino a invadir a España, dando la mano a los revolucionarios de otras regiones.

A esta fuerza formidable los patriotas sólo disponían en Galicia de unos centenares de soldados esparcidos en varias guarniciones y expuestos a quedar aislados y cercados en ellas. Y en Asturias, de un número aún más reducido en los cuarteles de Oviedo y de Gijón.

Pero Dios había dispuesto que España se salvase y el milagro se obró de modo más patente que en ninguna otra comarca en Galicia y Asturias. Basta leer el animado y vívido relato que se hace en este tomo XIV de los sucesos desarrollados en La Coruña y en El Ferrol. La parte consagrada a la capital del departamento marítimo tiene la emoción dramática de las escenas de la revolución rusa: el asesinato de los jefes de Marina en los buques surtos en el Arsenal y en las dependencias de éste; la lucha en las calles entre el populacho y los artilleros de costa y soldados de otros cuerpos; la muerte, en

un duelo singular, a pistola, con uno de los jefes de la Armada, del cabecilla revolucionario Mouriño; el cañoneo del puñado de jefes refugiados en la Comandancia general, por la marinería desmandada del «Almirante Cervera»; el rescate temerario y casi increíble de este crucero por el capitán de fragata don Salvador Moreno; y, en fin, toda una serie de episodios heroicos, terribles y alucinantes, constituyen un cuerpo de lectura que se saborea con avidez y no se abandona hasta el final.

La parte de Asturias se equipara en interés al relato de lo sucedido en El Ferrol y en las demás poblaciones y aldeas gallegas. Se admiran la serenidad, la inteligencia y el valor frío y sereno que permitieron al general Aranda quebrantar y reducir a la impotencia a la más formidable amenaza revolucionaria que gravitaba sobre el Norte de España.

«Ediciones Españolas S. A., Madrid», al proseguir la interesante publicación, presta un servicio inestimable a la causa de España, pues aporta testimonios de primera mano y de autenticidad absoluta: relatos de protagonistas de los hechos; textos compulsados y examinados detenidamente de documentos oficiales; partes de los Estados Mayores; literatura revolucionaria. Con todo ello se organiza la descripción de los episodios; se revive el ambiente en que se desarrollaron y se legan a la posteridad documentos que habrán de tener presente, en futuros trabajos, los comentaristas e historiadores del porvenir.

Como en los tomos anteriores, la parte material de éste que acaba de ver la luz constituye un alarde de buen gusto tipográfico. Planos detalladísimos, facilitan también su comprensión. Así se explica el favor creciente que el público dispensa a esta «Historia de la Cruzada», en proporciones tales, que bien puede decirse que esta obra es uno de los éxitos más claros y rotundos de los tiempos actuales.

SERVICIO PROVINCIAL DE GANADERIA

Cursillos para ganaderos y veterinarios

Como se ha anunciado, la Dirección General de Ganadería, con la cooperación de la Junta Provincial de Fomento Pecuario y del Colegio Provincial de Veterinarios, ha organizado la celebración de dos cursillos, para veterinarios, y para ganaderos, sobre divulgación y perfeccionamiento de conocimientos pecuarios, con el doble carácter teórico-práctico.

Estos cursillos se celebrarán durante los días 30 del actual y 10 de Julio, en los locales y laboratorios del Instituto de Sanidad, cedidos galantemente por el jefe de Sanidad de la provincia, y en los que dentro del mismo edificio posee el Colegio de Veterinarios.

Las materias a tratar y el personal encargado de las conferencias y prácticas serán los siguientes: «Explotación del ganado vacuno. Alimentación racional de los animales domésticos. Los servicios de libros genealógicos y el control zootécnico de producción de carne, lana, leche y huevos, como medio de mejora de la ganadería», por el inspector del Cuerpo Nacional Veterinario, con destino en la Dirección General de Ganadería, don Martín Ciga Lecuna. «Brucelosis animales y diagnósticos de laboratorios con aplicación a la clínica», por don Gabriel Colomo de la Villa, del Instituto de Biología Animal. «Genética y biométrica, aplicadas a la mejora del ganado lanar», por don Carlos Luis Cuenca, del Instituto de Biología Animal. «Enfermedades infecciosas-contagiosas de los cerdos y de las aves. Carbuncos. Toxiinfecciones del ganado lanar. Perineumonía y agalaxia. Papel del ganadero en la lucha contra las infecciones y las infestaciones animales», por don Matías Hernández Miguel, veterinario pensionado en el Instituto de Biología Animal. «Avicul-

tura», por don Ignacio Martín Margalef. «Avicultor. Fabricación de quesos y mantecas», por don Valeriano Riesgo, maestro quesero. Delegado de la Dirección de los cursillos, don Antonio G. Molinero Pérez. La asistencia a estos cursillos, cuyo horario se señalará en el momento de la apertura, será totalmente gratuita, si bien será preciso, a efectos de organización, proveerse de una autorización que expedirá la Jefatura de los Servicios Provinciales de Ganadería el 28 y el 30 de los corrientes, previa petición. Varios organismos provinciales, percatándose de la importancia de estos cursillos y del fin perseguido por los mismos, se han apresurado a crear becas para veterinarios y ganaderos de la provincia, a fin de ayudarles económicamente en los gastos de estancia en esta capital.

La Dirección General de Ganadería invita a todos los ganaderos y veterinarios de la provincia e incluso a los aficionados a estas disciplinas y muy especialmente a la mujer segoviana, que tanto puede intervenir en el medio rural en el perfeccionamiento de las industrias lácteas y de la avicultura, a asistir a estos cursillos, tan beneficiosos como interesantes.

Becas

Habiéndose creado las becas que a continuación se indican por los organismos que se expresan, para la asistencia a estos cursillos, los veterinarios y los ganaderos o aficionados que opten a ellas deberán solicitarlas dentro del plazo que terminará el día 30 de los corrientes, a las diez de la mañana, mediante instancia reintegrada con póliza de 1,50 pesetas (expresando nombre, apellidos, edad, profesión y residencia del solicitante), dirigida al presidente o delegado de dichos organismos, y se presentará en la Jefatura Provincial de los Servicios de Ganadería, la cual las dará el trámite procedente, comunicándose la resolución recaída, a los peticionarios mediante notificación que se hará a los favorecidos en el acto de la apertura.

Excelentísima Diputación provincial, tres becas para veterinarios y otras tres para ganaderos, de 150 pesetas cada una. (Instancias al señor presidente de la excelentísima Diputación provincial).

Cámara Agrícola, cinco becas para veterinarios y otras cinco para ganaderos, de 150 pesetas cada una. (Instancias al señor presidente de la Cámara Oficial Agrícola).

Sindicato provincial de Ganadería, cinco becas para veterinarios y otras cinco para ganaderos, de 150 pesetas cada una. (Instancias al delegado provincial del Sindicato Nacional de Ganadería).

Alguno de estos organismos, en caso de ser numerosos los peticionarios, acaso acordase la ampliación del número de becas. La Dirección General de Ganadería invita a aquellas Juntas, locales de Fomento Pecuario, cuya situación económica se lo permita, a subvencionar a alguno o algunos de sus componentes o personas entusiastas de la ganadería a fin de que asistan a estos cursillos. Queda autorizada la asistencia a estos cursillos a los inspectores municipales veterinarios, debiendo quedar atendidos los servicios, y computándose como licencia disfrutada a los efectos de lo dispuesto en el artículo 29 del Reglamento del Cuerpo.

La música en los paseos

Programa de las obras que interpretará mañana, día 29, en la plaza de Franco, la banda de música de la Academia de Artillería:

De doce a una y media de la tarde
«¡Mandangas, no... Rodrigo!», pasodoble.—J. Terol.
«Festa n'a Tolda», rapsodia gallega. Freire.

«Canto indio de la ópera Sakó».—Rimsky-Korsakof.
«Tosca», selección.—Puccini.
«Katuska», fantasía.—Sorozábal.
«Talento», pasodoble.—Quintero.

De diez y media a doce y media de la noche (extraordinario)

PRIMERA PARTE
«Las provincias», pasodoble.—A. y V. Terol.
«Preciosa», ópera.—Weber.
«Mendi Mendiyán», fantasía.—Usandizaga.

«Rapsodia canaria».—Tejera.

SEGUNDA PARTE
«Andante de la Sinfonía incompleta», Schubert.
«La Revoltosa», selección.—Chapi.
«Sabor de España», pasodoble.—Barachina.

Las ferias de San Juan

Programa para mañana, día 29

A las siete de la mañana, dianas por las mismas bandas del día 24.

A las nueve, disparo de cohetes y bombas y salida de la comparsa de gigantes y cabezudos.

A las diez y cuarenta y cinco minutos, llegada de los excursionistas del Centro Segoviano de Madrid, que serán recibidos por las autoridades.

A las once de la mañana, en el frontón denominado «Del Verdugo», partido de pelota a mano, adjudicándose premios.

A las cinco de la tarde, gran novillada, organizada por una empresa particular.

A las once de la noche, en los altos de la Piedad, se quemará una bonita colección de fuegos artificiales, por el afamado pirotécnico de Miranda de Ebro, don Félix M. de Lecea.

El partido de fútbol de ayer

A las cinco de la tarde del día de ayer, se celebró en el Campo de Chambeig un encuentro de fútbol entre los equipos del S. E. U. y el de Educación y Descanso, en el que se disputaron la Copa de consagración donada por el excelentísimo Ayuntamiento de esta capital. Este partido hubo de ser prorrogado el tiempo reglamentario por empate de ambos equipos, sin que se lograra por parte de uno de los dos onces contendientes obtener el desempate.

En vista de este segundo empate, quedó convenido entre los capitanes de ambos equipos celebrar un día próximo el partido de desempate.

A continuación los de Parques y Talleres de Automovilismo y de Frente de Juventudes, se disputaron como vencedores de los partidos celebrados en los días 24 y 25 del actual mes, la copa también donada por el excelentísimo Ayuntamiento, resultando vencedores, tras un juego lleno de emoción y entusiasmo por parte de ambos equipos, el primero, que se apuntó a su favor tres tantos a dos, que marcaron los muchachos del Frente de Juventudes.

Terminado este encuentro, todos los jugadores y directivos de los equipos de fútbol y de balón-cesto que han tomado parte en los partidos celebrados, fueron obsequiados con una merienda por el excelentísimo Ayuntamiento.

Departamento Provincial de "Educación y Descanso"

Las vacaciones más completas y más económicas

Dentro de breves días se abrirá en toda España la inscripción para participar de las vacaciones de verano, organizadas por la Obra sindical de «Educación y descanso» en sus distintas residencias enclavadas en las playas del Norte, Levante y Sur, y en las sierras pirenaicas, castellanas y andaluzas.

Aunque oportunamente se darán a conocer los lugares exactos de las mismas y puntos de inscripción, se puede anticipar que el coste de pensión completa en todas ellas por estancia de ocho días será *sesenta y cuatro pesetas*, estando incluidos en este precio el alojamiento, desayuno, almuerzo y cena, con alimentación sana, sencilla y abundante y de acuerdo con las normas oficiales establecidas en materia de hostelería.

Los participantes del verano de 1941 en las residencias de «Educación y descanso», tendrán también derecho al uso gratuito de los campos de deportes, pines y playas particulares de aquellas residencias que lo posean, y a la asistencia a todos los actos que durante su estancia se organicen por la Obra.

Las estancias, de ocho días, serán prorrogables hasta tres veces por igual período, advirtiéndolo al realizar la inscripción. Esto dará grandes facilidades para disfrutar de las residencias de la Obra a todos los productores españoles de ambos sexos, cual cual fuera el tiempo de vacación de que disponga.

A todos ellos se les facilitará una tarjeta que dará derecho a un billete a precio reducido en el ferrocarril, utilizable en trenes ordinarios y con carácter individual, valedero por un mes.

Agua Cutánea "CASTILLO,"

Deja la piel fresca y descansada
PERFUMERIA VELASCO
Isabel la Católica, 2. Teléfono 260

Junta provincial de Primera Enseñanza

Según instrucciones de la superioridad, se convoca a los señores oficiales-maestros que terminan el período de prácticas, para que se presenten el día 30 de los corrientes, a las siete de la tarde, con el fin de elegir escuela.

(La lista de vacantes figura en el tablón de anuncios de la Sección Administrativa.)

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Sebastián

La Congregación Mariana y de San Estanislao (Kostkas), tendrá mañana, a las nueve, su comunión mensual obligatoria, a la que se suplica la mayor puntualidad, lo mismo que a la reunión que se tendrá a las doce del mediodía en el salón de la Congregación, Colmenares, 1.

Notas de Hacienda

Señalamiento de pagos

El ilustrísimo señor delegado de Hacienda se ha servido señalar el pago de las obligaciones del presente mes con el siguiente detalle:

Clases pasivas

Día 1.º de Julio.—Montepío civil, pensiones Patronimo, pensión alimenticia de Montepío civil, remuneratorias y mesadas.
Día 2.—Montepío militar, jubilados y Pensión alimenticia de Montepío Militar.
Día 3.—Retirados de Guerra antiguos y especiales, sus cruces, María Cristina, vitalicia, pensionadas de tropa y reserva.
Día 4.—Nóminas en general.

Clases activas

Se abre el pago el día 1.º de Julio próximo venidero para personal y el día 7 para material y alquileres.

Comisión Inspectora de Mutilados de guerra

Se recuerda a los caballeros mutilados sin colocar, la necesidad de enviar con toda puntualidad y precisamente antes del día 5 de cada mes, los justificantes de revista mensual; haciendo constar en la casilla de observaciones del mismo documento la concesión de la Medalla de sufrimientos por la Patria, los que la posean.

Los señores alcaldes de las respectivas localidades se interesarán porque dichos documentos sean enviados en la fecha referida, pues de lo contrario, se irroga perjuicio en los trámites de reclamación de haberes a los interesados.

DE SOCIEDAD

Enferma

Desde hace varios días se halla enferma, habiendo experimentado ayer una ligera mejoría, la distinguida señorita doña María de Lecea, hija del gran cronista de Segovia, de grata memoria, don Carlos (e. p. d.).

Muy de veras deseamos el completo restablecimiento de la enferma.

Nueva maestra nacional

Ha terminado la carrera de maestra nacional en Madrid; la simpática señorita María Luisa Serrano Gómez, habiendo sido destinada en propiedad a Salamanca.

Cantamisa

El viernes, día 20 del actual, festividad del Sagrado Corazón de Jesús, y en el colegio del mismo nombre de esta capital, celebró por vez primera el santo e inmaculado sacrificio de la misa, el presbítero don Antonio Sanz Marcos, natural de Escalona del Prado.

Fueron padrinos: de altar, el muy ilustre señor don Fernando Sanz Rueda, canónigo magistral de la Santa Iglesia Catedral de Segovia, y de manos, don Faustino Sanz y doña Felipa Marcos, tíos del misacantante.

La capilla del expresado colegio, que amablemente fué puesta a disposición del nuevo celebrante para tan solemne acto, estaba profusamente adornada con la exquisitez que a tan benemérita Congregación caracteriza, siendo cantada la misa por cantoras del mismo colegio. La oración sagrada, alusiva al acto, estuvo a cargo de don Hilario Sanz, párroco de La Velilla y primo del celebrante.

Nuestra felicitación al nuevo sacerdote e igualmente a su madre doña Elisa Marcos Niño, hermanos, abuelo don Regino Marcos y demás familia.

Nuevo veterinario

Ha terminado brillantemente la carrera de veterinario, en las escuelas de Madrid y León, el joven don Angel Vallejo Lobo, hijo del culto maestro nacional de La Velilla, don Evaristo Vallejo.

Reciban el nuevo veterinario y su familia nuestra cordial enhorabuena.

Baile en el Círculo Mercantil

Mañana, día 29, festividad de San Pedro, y con carácter de extraordinario, se celebrará el segundo baile de los organizados por la Comisión de fiestas de dicha Sociedad, con motivo de las ferias.

Existe gran animación entre el elemento joven por asistir a este segundo baile, ya que el del pasado jueves resultó altamente agradable.

MOLINOS
PRIMIUS PIENSOS HARINAS
a mano, molor EXCLUSIVA:
NESTOR
SAN OPROPIO 18
tel. 33673 MADRID

Alcaldía de Segovia

Subasta

El día 21 de Julio próximo y hora de las doce de su mañana, se celebrará en esta Casa Consistorial el acto de subasta para la enajenación de un solar de propiedad municipal, situado en la calle de San Cristóbal (barrio de San Lorenzo), ante una mesa compuesta por el señor alcalde o teniente en quien delegue, de otro señor concejal y del secretario de la Corporación municipal. La extensión superficial de dicho solar es de 136 metros cuadrados, y el valor asignado es de 680 pesetas.

La fianza provisional a constituir para tomar parte en esta subasta es la de 13,60 pesetas, correspondiente al dos por ciento del valor fijado al solar, y la definitiva será de 27,20 pesetas.

El plazo de presentación de pliegos para optar a la subasta, así como las condiciones a que ha de sujetarse la misma, vienen determinados en los pliegos de condiciones que se hallan de manifiesto en el Negociado 2.º de la Secretaría municipal de este Ayuntamiento, durante los días hábiles que median hasta el momento de la celebración del indicado acto, en las horas de oficina.

Segovia, 26 de Junio de 1941.—El alcalde, Andrés Reguera.

CASA VELASCO
Almacén de Drogas, Perfumería, Ortopedia, Especialidades Farmacéuticas
AL POR MAYOR
BUENOS PRECIOS. GRAN SURTIDO. SERVICIO RAPIDO
Isabel la Católica, 2. Teléfono 260 Apartado 38

Convéznase tomando

CLARET
Es el mejor vino de Rioja de Bodegas Franco-españolas

José M.ª Vinuesa
DENTISTA
Consulta diaria de diez a una y de cuatro a siete
Plaza del Corpus, 8, principal. C.
Teléfono 439 SEGOVIA

Caldas de Oviedo
Reumatismo, catarras, post-gripe
GRAN HOTEL
Automóvil desde Oviedo (recorrido diez kilómetros). 1.º Julio a 30 de Septiembre.

D. Vidacchea
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de once a dos
Salto Colón, 5. Telf. 808
SEGOVIA

Mariano Romero Becerril
ESPECIALISTA EN VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS
CONSULTA DIARIA
Cervantes, 38 SEGOVIA Teléfono 437

E. FERNANDEZ DIVAR
QUIRURANO MILITAR DIPLOMADO
Cirugía general y Ortopédica
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215

Se vende la huerta de los

Alamillos, próxima al Azoguejo, limitada por la Alameda del Conejo y las carreteras de Boceguillas, de San Idefonso y la Cueva de la Zorra. Comprende huerta, prados, dos casas, viviendas y establos. Razón: señor Molina, Juan Bravo, 10, entresuelo.

LA UNIÓN
TRANSPORTES
SEGOVIA Y MADRID
Ruiz de Alda, 6 Telf. 31 Tudesco, 1 Telf. 17684

Las consultas gratuitas en la Casa de Socorro

Las implantadas en este Centro son para los de las beneficencias de la capital y pueblos que lo justifiquen con el carnet correspondiente, y están atendidas por los doctores siguientes: Miércoles, a las diez y media: garganta, nariz y oídos; cirugía especial y niños, por don Rafael Santos Teñido.

Viernes, a la misma hora: enfermedades de la mujer y embarazo, por el mismo doctor.

Consultas diarias, de diez a doce de la mañana, de medicina general, partos y enfermedades de la mujer, a cargo de los médicos de guardia de dicho Establecimiento, don Rosendo Llorente, don Federico Villoslada y don Emilio Soteras. Estas consultas son también para pobres y gratuitas,

Anuncios breves

JABONES «MIVE»: pastillas de 150 y 200 gramos. Representante: Ubaldo M. García. Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

Vendo vaca mestiza con dos terneros o cambio por ganado lanar. Tratar, Martín Llorente, en Monterrubio.

Quita esmaltes a granel y en frascos, los económicos, buenas calidades. Perfumería EL CAPRICHIO. Cervantes, 2.

Compra-venta Se vende coche de niño, camas, colchones, cocina, ropas, máquina de coser y otros objetos. San Nicolás, 9.

Se vende vaca suiza del tercer año cumplida. Para tratar con Atlano Pato, en Santa María de Nieva.

Máquina aventadora, seminueva, vende Juan Pintos, en Muñozepedro.

Vendo dormitorio moderno de matrimonio. Corpus, 8, 4.º D.

Chota suiza de cinco días, se vende. Manuel Villaverde. Zamarramala.

Electrón reparará a usted su aparato de radio. Taller, en Juan Bravo, 25.

REPARACIONES de toda clase de ser y escribir, garantizándose el trabajo. CASA ALBA. Plaza Franco, 22.

Se arregla toda clase de relojes, composuras garantizadas. Marino Mozo. Corpus, 6.

Se necesita mujer acostumbrada a cuidar niños de pocos meses. Bien retribuida. Inútil presentarse sin buenos informes. San Francisco, 7.

Se vende camioneta marca «Fiat», buen uso, bien calzada. Informes, Colón, 9. Agencia.

Vendo carro medio uso, de varas, con arreos para dos caballerías aparejadas y tiros; todo barato. Escalona. Luis Merino.

Almoneda varios muebles. Plaza de San Nicolás, 5. Segovia.

Ruedas de carro grande, seminuevas, vende. Tratar con Samuel Llorente, en Marazoleja.

Trillos de todos los tamaños, se venden. Para verlos, en el parador del Aneudecto. Teléfono 158.

Plantas de repollo y berza, clases inmejorables, se venden, finca Villa Mercedes. San Vicente, número 1 (San Lorenzo).

Vendo portadas y escarpate con su luna y cristales. Razón en la zapatería «La Ideal». Cervantes, 10. (Segovia).

Vendo dos vacas legítimas holandesas, una con cuarenta cuartos, otra cumplida segundo parto, bien preparada. Luis Merino. Escalona del Prado.

ESCOPETAS de caza «Astra» Ultralights y Compañía, fabricantes de la famosa pistola «Astra». Representante, U. Mariano García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

Prensa para hierba, buenas condiciones, vende. Nemesio de Miñquelsanz, en Ortigosa de Pestaño.

Muebles de todos los precios, nuevos y de ocasión. GARCIA SANZ. Tienda, exposición y ventas. (Frente al Banco de España).

Cubierta completa de madera y tejidos para una casa sin apoyos, de 24 por 14 metros. Baldosas usadas de 25 por 25. Puertas y ventanas usadas, se venden en Escultor Marinas, 3.

Se vende vaca suiza del segundo año abundante producción, parida de cuatro días. Eulogio Sanz. Rebollo.

Motores eléctricos, nuevos, usados, quemados, compra y transporte. Apartado 303. Bilbao.

Cuatro vacas suizas; juntas o separadas, vende. Cantarranas, 1.

Se compran toda clase de muebles y objetos. Avísame: Corpus, número 5. Teléfono 214.

Bombillas fundidas, compra. Caseta de tiro junto a la Catedral.

Carro grande de yugo, seminuevo, vende Nicolás Rojo, en Fuentesauco de Fuentesauco.

Caballo acostumbrado a trabajar, torado a prueba; carro varas y arado, vende Mariano Rodríguez, en Cieruelos de Coca.

Paragüería LOYOLA

Plaza de Franco, 18
Grandes rebajas en paraguas y bolsos de señora

Rogamos a las personas que nos han favorecido con sus encargos, pasen a recogerlos antes del día primero de Julio, por ausentarnos de esta capital.

Ley de arrendamientos rústicos

La Agencia de Negocios «Marbebi» Alcalá, 126, Madrid, remite a reembolso de cuatro pesetas «Normas prácticas» esta Ley, por Castro Refina.

Lotería Pro Ciegos

Sorteo del día 27.—Premiado con 25 pesetas, número 501. Premiaditos con 2,50 pesetas, los terminados en 01.

Salón BARCELO

Mañana DOMINCO, de seis a nueve, tendrá lugar un gran baile en este salón de moda

Orquesta ARTEAGA
Se ejecutarán, entre otras novedades, «YOLA», Mirame (Marcha), «La Cenicienta del Palaco» (baje), «Sus ojos se cerraron» (Tango).

¡Juventud segoviana! al BARCELO

Roberta S. L.

Productos de alta belleza
Representante: VALENTIN DE BURGOS
José Zorrilla, 22 —Segovia

Manuel Herrero Martín
MEDICO
Especialista en niños
Consulta de tres a seis
Plaza del Corpus, 8, principal. B.
Teléfono 3